



Hempafire Pro 315 Fast Dry crește eficiența pentru aplicatorii de top din (EU)

Fiind una dintre principalele companii aplicatoare și sablare în afara șantierelor, specializându-se în sisteme de vopsire intumescente, Vale Protective Coatings depune eforturi să rămână în fruntea progreselor tehnologice. Utilizarea celor mai recente sisteme de vopsire și tehnici este esențială pentru a sprijini oferta sa de „servicii fără egal” pentru clienții din industria construcțiilor din oțel.

Cu o istorie în susținerea demonstrațiilor cu produse noi, Vale a fost partenerul ideal pentru testarea noului produs Hempafire Pro 315 Fast Dry.

Scopul studiului a fost să dovedească faptul că aplicările cu Hempafire Pro 315 Fast Dry sunt mai eficiente, crescând semnificativ productivitatea fără a compromite calitatea sistemului de vopsire.

„De fapt, s-a aplicat mai bine decât actualul lider de piață.”

Ashley Lowe, director comercial, Vale Protective Coatings Ltd.

Demonstrațiile cu Hempafire Pro 315 Fast Dry arată economii de timp în timpul aplicării

Pe scurt	
Client	Vale Protective Coatings Ltd
Despre	Aplicatori specializați în sisteme de vopsire intumescente pentru industria construcțiilor din oțel
Sistemul de vopsire	Hempafire Pro 315 Fast Dry
Aplicare	Pulverizator fără aer
Proiect	Demonstrație în teren

Provocarea

De a determina proprietățile și eficiența aplicării noului Hempafire Pro 315 Fast Dry în teren, cu aplicatori specializați care utilizează în mod frecvent produse intumescente

Rezultatele

Clientul a fost încântat în timpul demonstrațiilor, nu numai de performanța din timpul aplicării sau economiilor de timp, dar și de finisajul profesionist, de înaltă calitate.

Clientul consideră că lucrând cu Hempel și Hempafire Pro 315 Fast Dry va aduce beneficii ofertei sale, făcându-l mai competitiv pe piață.

Beneficiile principale evidențiate au fost timpii de uscare mai rapizi datorită încărcărilor reduse, ceea ce a permis aplicarea stratului următor și manipularea mai rapidă, toate conducând la creșterea eficienței.

Hempafire Pro 315 Fast Dry acoperă toate profilurile din oțel, ceea ce elimină necesitatea de a avea stocuri suplimentare de alte materiale - un alt avantaj care economisește spațiu, costuri și timp

Toate acestea fac din Hempafire Pro 315 Fast Dry un produs de vopsire intumescent foarte versatil și ușor de aplicat.

„Ușurința cu care a fost aplicat și aspectul estetic final sunt doar două dintre caracteristicile care ne vor ajuta să devenim mai competitivi pe piață.”

Ashley Lowe, director comercial,
Vale Protective Coatings Ltd.



Service și asistență

Fiind client de peste patru ani, Vale Protective Coatings a dorit să adauge: „Service-ul este foarte bun, întotdeauna vopseaua ne este livrată la timp, iar tehnicienii sunt acolo pentru a răspunde la întrebări ori de câte ori avem nevoie.”

**Îmbunătățirea
eficienței cu
proprietăți de
aplicare versatile**

Hempel (Hellas) S.A.

8-10, Stravonos Str. & Vouliagmenis Avenue 152 166 74 Glyfada

Tel: +30 (210) 4143400 Fax: +30 (210) 4143500

Email: sales-gr@hempel.com

hempel.ro